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Перехід на нову систему відомчого навчання передбачає 

реалізацію завдань щодо прагматизації теоретичної підготовки, 
наближення навчально-виховного процесу до потреб майбутньої 
практичної діяльності, удосконалення критеріїв добору на навчання та 
проходження служби в підрозділах міліції. 

Навчальну дисципліну “Деонтологічні основи правоохоронної 
діяльності міліції” запроваджено як нормативну дисципліну з 2011 року. 
Тому, з метою адаптації навчального процесу до вимог європейського 
освітнього простору, навчально-методичний комплекс з цієї 
дисципліни розроблено з урахуванням ключових позицій 
Болонського процесу. 

З огляду на зазначене, розроблення навчального посібника 
з дисципліни “Деонтологічні основи правоохоронної діяльності міліції” 
(відповідно до вимог кредитно-модульної системи навчання) для 
бакалаврів у галузі знань “Право” за напрямом підготовки 
“Правоохоронна діяльність” єактуальною та важливою. 

Структурно посібник охоплює 70 основних питань, які 
виносять на залік із цієї навчальної дисципліни. У виданні вміщено 
вичерпні та лаконічні відповіді на питання, що дає змогу в 
максимально стислий термін систематизувати та конкретизувати 
знання, набуті в процесі навчання, сконцентрувати увагу на головних 
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поняттях і категоріях, їх ознаках й особливостях, а також 
сформулювати орієнтовну структуру відповіді на певне питання. 

Загалом матеріал, викладений у навчальному посібнику, є 
цілісним, удало скомпонованим, послідовним і логічним, містить 
достатню кількість прикладів, що ілюструють особливості 
правоохоронної діяльності міліції України. 

Таким чином, на підставі викладеного вище та з урахуванням 
належного теоретико-практичного рівня рецензованої роботи, 
вважаємо за доцільне навчальний посібник “Деонтологічні основи 
правоохоронної діяльності міліції України” (за вимогами кредитно-
модульної системи навчання), підготовлений професором кафедри 
теорії держави та права Національної академії внутрішніх справ 
Є. О. Гідою, рекомендувати до друку, з метою його подальшого 
використання в навчальному процесі вищих навчальних закладів 
системи Міністерства внутрішніх справ України. 

 
 

 


